



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Rádi bychom Vás pozvali na vzdělávací seminář

Asertivní dovednosti, komunikace,

který se uskuteční

v úterý 26. září 2017 od 15:00 do 17:30.

Místo setkání:

2. základní škola Dobříš, Školní 1035, zasedací místnost

Co bude obsahem semináře:

Dozvíte se několik prakticky užitečných informací o tom, jak funguje lidský mozek, což vede k lepšímu porozumění toho, proč se chováme tak, jak se chováme, a proč se nechováme jinak. To, jak funguje náš mozek, vstupuje kromě jiného i do mezilidské komunikace. Přiblížíme si několik základních komunikačních pravidel, a společně si popíšeme to, co se rozumí pod pojmem „asertivita“. Vyzkoušíme si alespoň dva vybrané asertivní postupy.

Lektor:

PhDr. Zdenko Matula



Původním povoláním psycholog, vzdělávání dospělých se věnuje od roku 1977. Má více než 30 leté zkušenosti z oblasti praktické aplikace skupinově dynamických přístupů v různých oblastech společenské praxe. Zaměřuje se zejména na mezilidskou komunikaci, týmovou práci a efektivní vedení a sebeřízení.

V posledních deseti letech se zabývá praktickým využíváním poznatků o fungování mozku ve vzdělávacích a poradenských programech.

Absolvoval jednooborové studium psychologie na Univerzitě J. A. Komenského v Bratislavě. Je držitelem certifikátu pro skupinovou psychoterapeutickou práci Výzkumného ústavu dětské psychologie a patopsychologie v Bratislavě, certifikátu na klienta orientovaného skupinového poradenství a psychoterapie The Person-Centered Approach Institute International, USA, a certifikátu absolventa kurzů manažerských dovedností na Civil Service College ve Velké Británii. Je certifikovaným brain based koučem v oblasti individuálního i týmového koučingu (Results System Coaching).

Podílí se na vzdělávání a rozvoji dovedností pedagogických pracovníků základních a středních škol (spolupráce s občanským sdružením Projekt Odyssea, Elixír do škol nadace Depozitum Bonum České spořitelny, Člověk v tísni atd.).

Příhlášky a případné dotazy zasílejte do 25. 9. 2017 na email
boukalova.brdivltava@gmail.com nebo na telefon 605 344 750

Občerstvení zajištěno!